Comune di CARREGA Ligure Provincia di ALESSANDRIA

Via Capoluogo, 48 15060 CARREGA Ligure (AL)

Determinazione n. 11 in data 06/05/2017Originale/Copia

OGGETTO: impegno spesa compenso Segretario comunale

IL SEGRETARIO COMUNALE RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO FACENTE FUNZIONI

DATO ATTO che il Comune di Carrega Ligure è sede vacante di Segreteria Comunale;

VISTA la comunicazione dell'Agenzia dei Segretari numero 1003 datata 3 marzo 2017 con cui viene autorizzato il Dott. Mauro Ponta quale reggente a scavalco dal al 30 maggio 2017;

RAVVISATA la necessità di assumere relativo impegno di spesa, nella misura del 25% della retribuzione complessiva in godimento, rapportata al periodo di effettivo svolgimento del servizio;

RITENUTO di impegnare € 3.000,00 sull'intervento n. 10102-01-1000/40;

VISTO il T.U. approvato con D.Lgs. n.267/2000;

VALUTATE la regolarità tecnico contabile della presente disposizione;

ATTESTATA la copertura finanziaria del presente impegno di spesa;



Comune di CARREGA Ligure Provincia di ALESSANDRIA

Via Capoluogo, 48 15060 CARREGA Ligure (AL)

DETERMINA

- 1- Per quanto in premessa di impegnare la somma di € 3.000,00 sull'intervento n. 10102-01-1000/40 per il servizio di Segretario a scavalco del dott. Mauro Ponta.
- 2- Di dare atto che in tale somma è compreso il rimborso delle spese di viaggio.

IL SEGRETARIO COMUNALE (F. to Dr. Mauro Ponta)



Comune di CARREGA Ligure Provincia di ALESSANDRIA

Via Capoluogo, 48 15060 CARREGA Ligure (AL)

SERVIZIO FINANZIARIO CONTABILE

VISTO di regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria

Li Carrega Ligure, 06/05/2017

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (F. to Dott. Mauro Ponta)

Certificato di pubblicazione

Copia della presente determinazione viene/è stata pubblicata mediante affissione all'Albo Pretorio del Comune a datare dal 6 Maggio 2017 al 20 Maggio 2017per rimanervi 15 giorni consecutivi.

Li Carrega Ligure, 06/05/2017

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (F. to Dott. Mauro Ponta)